
Ata Eletrônica da 96ª Sessão Ordinária de 2024 da 81ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 14/10/2024 - 14:00 ;
Encerramento: 14/10/2024 - 17:00 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  Vereador  Filipe  Branco  /  MDB  ;  Vereador  Fábio
Domingues - Fabinho / PSD ; Vereador Giovani Moralles / PRD ; Vereador Julio Cesar /
MDB ; Vereador Juquinha / PSB ; Vereador Júlio Lamim / União Brasil ; Vereador Lary /
MDB ;  Vereador Luciano Figueiredo -  Luka /  PSDB ;  Vereador Miguel Degani /  PRD ;
Vereador Nilton Machado / REPUBLICANOS ; Vereador Paulo Roldão / REPUBLICANOS ;
Vereador Rafael Missiunas / PDT ; Vereador Repolhinho / PSDB ; Vereador Rogério Gomes
/ CIDADANIA ; Vereador Rovam Castro / PT ; Vereador Sgt Rodrigues / PP ; Vereador Vavá
/ MDB ; Vereadora Laurinha / MDB ; Vereadora Professora Denise / PT ; Vereadora Profª
Diacuiara / MDB ; Vereadora Regininha / PT 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei de Vereador nº 82 de 2024, Dá o nome
de Mãe Neli de Oiá a uma rua do município do Rio Grande. Autor: Vereadora Regininha,
Número  de  Protocolo:  2175,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  2 -  Projeto  de
Decreto Legislativo nº 31 de 2024, Outorga o Título de Cidadã Rio-grandina à Cátia
Rejane Lindemann. Autor: Vereadora Professora Denise, Número de Protocolo: 2205, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Requerimento nº 440 de 2024, requer que seja
realizada  uma  Sessão  Solene  com  entrega  de  Voto  de  Louvor  em  homenagem  ao
centenário do fundador do Riachuelo. Autor: Vereador Julio Cesar, Número de Protocolo:
2202, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 4 - Requerimento nº 441 de 2024, Requer
que  seja  concedido  Sessão  Especial  em  homenagem  aos  Diretores  de  Escolas,  a  ser
Comemorado  no  dia  12  de  Novembro,  dia  do  Diretor  Escolar.  Autor:  Vereador  Lary,
Número de Protocolo: 2204, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5 - Requerimento nº
442  de  2024,  Requer  que  providencie  a  colocação  de  uma  pracinha  na  Casa  de
Passagem, na Rua Visconde do Rio Branco, 254, bem como o envio de uma equipe para
realização  de  manutenção  no  local.  Autor:  Vereadora  Professora  Denise,  Número  de
Protocolo: 2206, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 6 - Indicação nº 287 de 2024,
Pavimentação  da  Travessa  Fluminense  bairro  Hidráulica.  Autor:  Vereador  Fábio
Domingues - Fabinho, Número de Protocolo: 2203, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;
7 - Emenda nº 2 de 2024, Altera a redação do Artigo 110-A e §1° da Lei Orgânica de Rio
Grande, que passa a vigorar com a seguinte redação. Autor: Vereador Julio Cesar, Número
de Protocolo: 2174, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Matérias  da  Ordem do  Dia:  1  -  Indicação  nº  285  de  2024,  O  Vereador  abaixo
assinado, após ouvida a casa na forma regimental, indica ao Executivo Municipal para que
junto  a  secretaria  competente  realize  estudo  para  a  colocação  placas  de  PROIBIDO
ESTACIONAR de um lado da via, na rua Ângelo Trindade, Aeroporto. Autor: Vereador Sgt
Rodrigues, Número de Protocolo: 2199, Tipo: Nominal, Sim: 18, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Vereador Filipe Branco - Sim ; Vereador Fábio
Domingues - Fabinho - Sim ; Vereador Giovani Moralles - Não Votou ; Vereador Julio Cesar
- Sim ; Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Sim ; Vereador Lary - Sim ;
Vereador Luciano Figueiredo -  Luka -  Sim ;  Vereador Miguel  Degani -  Sim ;  Vereador
Nilton Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Sim ; Vereador Rafael Missiunas - Sim ;
Vereador  Repolhinho -  Não Votou ;  Vereador  Rogério  Gomes -  Sim ;  Vereador  Rovam
Castro - Sim ; Vereador Sgt Rodrigues - Sim ; Vereador Vavá - Sim ; Vereadora Laurinha -
Não  Votou  ;  Vereadora  Professora  Denise  -  Sim  ;  Vereadora  Profª  Diacuiara  -  Sim  ;
Vereadora  Regininha  -  Sim  ;  2  -  Indicação  nº  277  de  2024,  Indica  ao  Executivo
Municipal para que seja relizada o calçamento ou asfaltamento da Rua Dr. Miguel Rieth
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Corrêa,  a  mesma  apresenta  dificuldade  no  acesso  e  trafegabilidade  devido  aos  seus
extensos buracos. Autor: Vereador Vavá, Número de Protocolo: 2055, Tipo: Nominal, Sim:
18, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Vereador Filipe Branco
- Sim ; Vereador Fábio Domingues - Fabinho - Sim ; Vereador Giovani Moralles - Não Votou
; Vereador Julio Cesar - Sim ; Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Sim ;
Vereador Lary - Sim ; Vereador Luciano Figueiredo - Luka - Sim ; Vereador Miguel Degani
- Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Sim ; Vereador Rafael
Missiunas -  Sim ; Vereador Repolhinho - Não Votou ; Vereador Rogério Gomes - Sim ;
Vereador Rovam Castro -  Sim ; Vereador Sgt Rodrigues -  Sim ; Vereador Vavá - Sim ;
Vereadora Laurinha - Não Votou ; Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora Profª
Diacuiara - Sim ; Vereadora Regininha - Sim ; 3 - Projeto de Lei do Executivo nº 58 de
2024, Projeto de Lei nº 058 que DENOMINA DE GILBERTO MACHADO DE PINHO UMA
VIA PÚBLICA, NO MUNICÍPIO DO RIO GRANDE. Autor: Prefeito Municipal, Número de
Protocolo:  1947,  Tipo:  Nominal,  Sim:  17,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado
Votos Nominais : Vereador Filipe Branco - Sim ; Vereador Fábio Domingues - Fabinho -
Sim ;  Vereador Giovani  Moralles -  Não Votou ;  Vereador Julio  Cesar -  Sim ;  Vereador
Juquinha -  Sim ;  Vereador Júlio  Lamim -  Não Votou ;  Vereador Lary -  Sim ;  Vereador
Luciano Figueiredo - Luka - Sim ; Vereador Miguel Degani - Sim ; Vereador Nilton
Machado - Não Votou ; Vereador Paulo Roldão - Sim ; Vereador Rafael Missiunas - Não
Votou ; Vereador Repolhinho - Sim ; Vereador Rogério Gomes - Sim ; Vereador Rovam
Castro - Sim ; Vereador Sgt Rodrigues - Sim ; Vereador Vavá - Sim ; Vereadora Laurinha -
Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora Profª Diacuiara - Sim ; Vereadora
Regininha - Sim ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Vereador Filipe Branco / MDB ; Vereador Fábio
Domingues - Fabinho / PSD ; Vereador Giovani Moralles / PRD ; Vereador Julio Cesar /
MDB ; Vereador Juquinha / PSB ; Vereador Júlio Lamim / União Brasil ; Vereador Lary /
MDB ;  Vereador Luciano Figueiredo -  Luka /  PSDB ;  Vereador Miguel Degani /  PRD ;
Vereador Nilton Machado / REPUBLICANOS ; Vereador Paulo Roldão / REPUBLICANOS ;
Vereador Rafael Missiunas / PDT ; Vereador Repolhinho / PSDB ; Vereador Rogério Gomes
/ CIDADANIA ; Vereador Rovam Castro / PT ; Vereador Sgt Rodrigues / PP ; Vereador Vavá
/ MDB ; Vereadora Laurinha / MDB ; Vereadora Professora Denise / PT ; Vereadora Profª
Diacuiara / MDB ; Vereadora Regininha / PT 
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